
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση σε Κοινοβουλευτικό Έλεγχο. 
 
ΣΧΕΤ. : Η υπ’ αριθ. 6536/ 15-05-2020  ερώτηση  του  Βουλευτή  κ. Γ. ΚΑΜΙΝΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, πέραν των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 27929 Φ.109.64 από 26-05-2020 έγγραφο του Αρχηγείου 
Πυροσβεστικού Σώματος, το οποίο επισυνάπτεται, σας γνωρίζουμε ότι, παρά το γεγονός ότι η 
κατεπείγουσα δημοσίου συμφέροντος ανάγκη για απρόσκοπτη και αδιάλειπτη δράση για τον 
περιορισμό και την αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-19 επέβαλε την αναβίωση ή 
εξακολούθηση λειτουργίας επιχειρησιακών και διοικητικών δομών, λειτουργιών και οργάνων 
της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας και άλλων οργάνων μέχρι τη λειτουργία των 
προβλεπόμενων στον ν. 4662/2020 επιχειρησιακών και διοικητικών δομών και λειτουργιών, 
ήδη έχουν εκδοθεί ή τυγχάνουν υπό έκδοση σειρά εφαρμοστικών κανονιστικών πράξεων της 
διοίκησης, οι οποίες θα θέσουν σε πλήρη λειτουργία τον Εθνικό Μηχανισμό Πολιτικής 
Προστασίας. 

Αναφορικά δε με την κάλυψη των θέσεων Διοικητή Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας και Περιφερειακών Συντονιστών Πολιτικής Προστασίας, βρίσκονται εν εξελίξει οι 
προβλεπόμενες στα άρθρα 92 και 93 του ν. 4623/2019 σχετικές διαδικασίες.  

Τέλος, όσον αφορά στον ψηφισθέντα με το ν. 4662/2020 και ήδη επιτυχώς 
εφαρμοσθέντα Κανονισμό Μεταθέσεων του πυροσβεστικού προσωπικού, γνωρίζεται ότι, 
μέσω της ολιστικής αναμόρφωσης του κείμενου θεσμικού πλαισίου διενέργειας των 
μεταθέσεων, μετακινήσεων και αποσπάσεων των υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος, 
κατέστη εφικτή η αποκατάσταση υφιστάμενων στρεβλώσεων του παρελθόντος, 
συμβάλλοντας στην εμπέδωση αισθήματος ισότητας και δικαιοσύνης στους πυροσβεστικούς 
υπάλληλους σε έναν τομέα που επηρεάζει καθοριστικά την προσωπική και οικογενειακή τους 
κατάσταση. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι χάρη στο νέο νομοτεχνικά άρτιο θεσμικό πλαίσιο, το 
οποίο ταυτόχρονα διασφαλίζει πληρέστερα το δημόσιο συμφέρον και την εξυπηρέτηση των 
υπηρεσιακών αναγκών, από τους 638 μετατιθέμενους  πυροσβεστικούς  υπαλλήλους,  οι  423  
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μετατίθενται, μετά από αρκετά χρόνια, με αίτησή τους στους νομούς συμφερόντων τους, και 
από τους λοιπούς 215 οι 105 μετατίθενται προς κάλυψη αναγκών των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών των παραχωρηθέντων στη FRAPORT αεροδρομίων (σε αντικατάσταση έτερων 
συναδέλφων τους), ενώ οι υπόλοιποι 110 προς κάλυψη κενών οργανικών θέσεων σε 
υπηρεσίες κυρίως της νησιωτικής Ελλάδας.  
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